
平成30年11月28日、12月26日の２日間にわたり、患者様で減塩食・
ｴﾈﾙｷﾞｰｺﾝﾄﾛｰﾙ食を喫食された方を対象として病院食についてのア
ンケートを実施しました。(回答数36)
結果の概要は以下の通りです。
今回の結果を参考とし、皆様に喜んで頂ける病院食を提供するよう
努力していきます。

毎食工夫された食事に感謝です。

いつも美味しくいただいています。

野菜や魚の煮物が美味しいです。

エネルギー制限食でもカレーやラーメンが食べたい。

おいしい食事ありがとうございます。

患者様のご意見

全体的な感想では、

「良い・やや良い」と回

答された患者様は39％

でした。

良い評価が得られるよ

う、美味しい食事の提

供に努めます。

献立の変化では、「あ

る・ややある」と回答さ

れた患者様は27％でし

た。

毎食楽しみになるような

献立作りをしていきたい

と思います。

栄養指導を受けたことが

ない患者様は67％でした。

栄養指導を受けている患

者さんが増えています。栄

養指導では減塩・ｴﾈﾙｷﾞｰ

ｺﾝﾄﾛｰﾙが必要な患者様

に、ご家庭で出来る食事

のアドバイスをしていま

す。まだ受けたことのない

患者様はご予約をおすす

めします！

「丁度良い」と回答され

た患者様が半数以上い

ました。減塩でも美味し

く食べれる工夫をしてい

ます。退院後の食事の

参考にしていただきた

いと思います。

献立に変化はありましたか？

おかずの味付はどうでしたか？

病院食の全体的な感想は？

栄養指導を受けたことが
ありますか？
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